

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на заочного аспиранта кафедры общественного здоровья и здравоохранения,
медицинской профилактики и информатики с курсом ДПО ФГБОУ ВО
«Ставропольский государственный медицинский университет» МЗ РФ
Маркова Романа Александровича**

Марков Роман Александрович, 1981 года рождения, начальник филиала №1 ФГБУ «413 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации, подполковник медицинской службы, врач высшей категории по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение».

Вся история становления Маркова Р.А. как молодого специалиста связана с выбранной специальностью военного врача. В 1999 году он успешно поступил на педиатрический факультет Ставропольской Государственной медицинской академии, а в 2003 году перевелся в Саратовский Военно-медицинский институт, который успешно закончил с присуждением квалификации врач по специальности «Лечебное дело», диплом ВСБ 0189477 от 18 июня 2005 года. закончив интернатуру по специальности «Хирургия», проходил военную службу на различных должностях в воинских частях и организациях МО РФ, обучался в клинической ординатуре ВМА им. Кирова, по специальности «Оториноларингология», прошел профессиональную переподготовку по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение» в ФКУ «МУНКЦ» имени Мандрыка.

В период с 2014 по 2018 год обучался в заочной аспирантуре Ставропольского Государственного медицинского университета по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение», освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки «Медико-профилактическое дело», выполнил диссертационное

исследование по теме: «Медико-социальные аспекты здоровья юношей допризывного и призывного возраста, меры по его улучшению (на примере Ставропольского края)».

Роман Александрович хорошо изучил и обстоятельно проанализировал литературу по избранной теме диссертации, проявил способность к самостоятельному набору научного материала и анализу полученных данных с помощью статистических методов и современных программных технологий, предназначенных для обработки научных данных.

За годы работы над диссертацией Марков Роман Александрович продемонстрировал умение в полной мере обобщать теоретическую и практическую информацию, анализировать полученные данные, а также обосновывать выводы, оценивать их с позиции научной новизны. Реализации поставленных задач способствовали упорство, умелое использование научной информации, знание методик исследования. Диссертант изучил большой объем репрезентативных источников.

За время практической деятельности Марков Роман Александрович проявил себя как добросовестный, работоспособный, требовательный к себе научный работник, постоянно повышающий свой профессиональный уровень, способный выявить и решать проблемы медицинского обеспечения граждан допризывного и призывного возраста.

Результаты диссертационной работы Р.А. Маркова были в полной мере опубликованы в периодических изданиях, неоднократно докладывались на научных конференциях.

Научный руководитель: заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения, медицинской профилактики и информатики с курсом ДПО, доктор медицинских наук (14.02.03- общественное здоровье и здравоохранение) К. Амлаев Амлаев К.Р. федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации ул. Мира, д. 310, г. Ставрополь 355017 тел. (8-865-2) 74-81-35 (доб. 3216) Email: postmaster@stgm.ru <http://www.stgm.ru>

